



Die Künste in der Schule

Newsletter April 2019

Liebe Kunstschaffende, liebe Koordinator*innen, liebe Förderer und Freunde,

Anfang dieses Monats knallten bei uns die Sektkorken. Immer noch können wir es kaum fassen: MUS-E Deutschland e.V. hat es in die Bundesauswahl der Top 25 Teilnehmer des diesjährigen 15. startsocial e.V.-Wettbewerbs geschafft. Das wäre ohne Sie, liebe Freunde, Förderer und Spender, nicht möglich gewesen. Hierfür möchten wir Ihnen ganz herzlich danken! Die Preisverleihung unter der Top 25 findet am 3. Juni 2019 im Bundeskanzleramt unter Anwesenheit der Bundeskanzlerin statt. Sie wird den Sonderpreis persönlich überreichen.

Eine weitere Veränderung betrifft unseren Internetauftritt. Neben unserer Website können Sie uns nun auch auf <u>Facebook</u> folgen. So ist es uns möglich, all unsere Freunde noch schneller über Neuigkeiten aus den MUS-E Klassen zu informieren. Wir freuen uns über zahlreiche Interessenten.

Gern möchten wir Sie auch dazu einladen, den Bericht zur Wirkungsmessung der Universität Mannheim zu lesen, der hier zum Download bereit steht. Das MUS-E Projekt "Theater + Künste in die Schule", finanziert durch das BASF-Förderprogramm "Gemeinsam Neues schaffen", wurde von der Universität Mannheim begleitet und konnte die Forscher von seiner Wirksamkeit überzeugen.



Abschließend noch ein Hinweis in eigener Sache: Ab sofort sind <u>Spenden</u> auch via PayPal oder Betterplace mit nur einem Klick über unsere Website möglich sind. Helfen Sie uns und seien Sie Teil der MUS-E Familie!

Das Team von MUS-E Deutschland e.V. wünscht Ihnen frohe Ostertage und einen kreativen, bunten Frühling!

MUS-E Deutschland e. V. eingetragen beim Amtsgericht Frankfurt am Main, Nr. VR 15246

Vorstand Werner Schmitt, 1. Vorsitzender und Mitbegründer von MUS-E®

Geschäftsführung Kerstin Weinberger & Katja Körber

Mitglied der

Geherdi Menerhin

Kontakt MUS-E Deutschland e.V. c/o Kerstin Weinberger Böcklinstr. 44 68163 Mannheim

www.mus-e.de, info@mus-e.de

Spendenkonto MUS-E Deutschland e. V. Volksbank Rhein-Neckar eG IBAN: DE18 6709 0000 0092 9247 00 BIC: GENODE61MA2